

**Витяг з протоколу № 72**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**25 січня 2019 року**

**Присутні: 11** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
2. Про стажування:
  - розгляд заяви на керівництво стажування: Боброва П.М.
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - зупинення стажування: Дрогобицької О.М.
3. Розгляд заяви Павліка П.І. про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.
4. Розгляд заяви адвоката Шилової (Мацькової) Н.М. щодо зміни свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
5. Розгляд заяв адвокатів: Слесарева Ю.І., Гейця В.А., Вовка М.П., Зюзько Ф.М., Мартиненка М.М. щодо розстрочки сплати щорічного внеску за 2019 рік.
6. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Максименко Л.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Горобця О.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Каменської О.Ю., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Маруса І.Є., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Калашник І.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Белячкової О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.



**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лисенка О.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Приходька С.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Козаченко Т.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Радецької Т.П., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Волощука Р.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Мельниченко В.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Зарічної Л.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Чугай О.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Дикого В.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

#### **По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** внести відомості відносно адвоката Борброва П.М. до реєстру керівників стажування.

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Карнауха В.А., Рудюк Л.О., Полях І.С., Стеценка Я.В., Гончарука М.М., Левченко К.М., Голикова В.Ю., Гайдука А.В., Шипотіло Д.С., Другакова Г.В., Приходька О.С., Волинець Н.М., Капаницю С.М., Тагієва С.Р., Жмакіна С.А., Бондар І.П., Гуріну Л.В., Решетняка Р.І., Жердеву О.В., Черевичного М.О., Юзвенка С.В., Алексеєву І.О., Валєвач М.М., Безручко Ю.В., Дрогобицьку О.М., керівників стажування – відповідають всім вимогам, та запропонувала заслухати стажистів, керівників стажування – Гречко Н.О., Мороза О.В., Чернінську Л.М., Чікову Т.А., Баранова О.В., Підгорного Л.С., Поду О.А., Гринь Л.В., Святну О.В., Торбєєва М.О., Салій О.О., Заболотного О.М., Чепурну Н.В., Могілевець О.С., Романченка О.П., Сергієнка А.М. і за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** відкласти затвердження звіту про результати стажування Карнауха В.А., звіту про оцінку стажування керівника Гречко Н.О. на наступне засідання.

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву про перенесення затвердження звіту стажиста Рудюк Л.О. та перенести затвердження її звіту на наступне засідання ради.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Черевичного М.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Черевичному М.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Полях І.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чернінської Л.М. та видати Полях І.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Стеченка Я.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чікової Т.А. та видати Стеченку Я.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гончарука М.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Баранова О.В. та видати Гончаруку М.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву та перенести розгляд питання по затвердженню звіту про результати стажування Левченко К.М. на наступне засідання Ради.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Голикова В.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузиної Н.В. та видати Голикову В.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гайдука А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Підгорної Л.С. та видати Гайдука А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Шипотіло Д.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Поди О.А. та видати Шипотіло Д.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву про перенесення затвердження звіту стажиста Другакова Г.В. та перенести затвердження його звіту на наступне засідання ради.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Приходько О.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Святої О.В. та видати Приходько О.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Волинець Н.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбеева М.О. та видати Волинець Н.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Капаниці С.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Салій О.О. та видати Капаниці С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тагієва С.Р. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Поди О.А. та видати Тагієву С.Р. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Жмакіна С.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Жмакіну С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Решетняка Р.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чепурної Н.В. та видати Решетняку Р.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бондар І.П. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чепурної Н.В. та видати Бондар І.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Жердевої О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чепурної Н.В. та видати Жердевій О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Безручко Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Безручко Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гуріної Л.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Гуріній Л.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Юзвенка С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Юзвенку С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** відкласти затвердження звіту про результати стажування Алексєєвої І.О., звіту про оцінку стажування керівника Харченка Б.І. на наступне засідання.

[...]

**Вирішили:** відкласти затвердження звіту про результати стажування Валевач М.М., звіту про оцінку стажування керівника Єфименко І.О. на наступне засідання.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Курапова М.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Ключе І.Г. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Шатило Я.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Мисник К.П. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сімчука І.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Зінченко С.П.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сотніченко О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Святної О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кострикіної Д.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Мосійчук В.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Яковлев А.Л.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Курапової К.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Сергієнка А.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сидоренко М.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Марченко Н.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Поповича К.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Завадецького С.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Коваленко І.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чередніченка О.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Варянички С.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Муляренко К.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Суденка Р.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Зайця С.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Скобелева В.М. про проходження стажування..

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кіфік О.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Полегенько К.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Крачка О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Клименка С.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Шкробтака І.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Жук А.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Вергуна М.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Одноралова Е.Л. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Симоненко О.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ключникової Т.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Борисовця О.Г. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Соловей О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Вереси Л.Л. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Братерського Г.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Усика О.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Луцкова В.І. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Антоненка В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бобрової О.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сірого І.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Борисенка Є.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт С'єдіної І.Г. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бабич Н.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Климчук В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лебідь А.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Порховнюка В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Терпила О.І. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Тураша С.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ридзель О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Олексієнка О.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Корнієнко Т.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пічул Ю.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Калін О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Боришкевича О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** відкласти затвердження поточного звіту стажування Горобець І.В та викликати на засідання Ради адвокатів Чернігівської області, яке відбудеться 22 лютого 2019 року о 14 годині, стажиста Горобець І.В. та керівника-стажування Карпенка В.К.

[...]

**Вирішили:** зупинити стажування Дрогобицької О.М. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 10 січня 2019 року. Визначити час проходження стажування 540 годин.

[...]

**Вирішили:** припинити стажування Норець О.В. в зв'язку з поданням стажистом заяви про припинення стажування.

**По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** видати адвокату Павліка П.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

**По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Шилової (Мацькової) Н.М. у зв'язку зі зміною прізвища.

**По п'ятому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву адвоката Слесарева Ю.І. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2019 рік.

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву адвоката Гейця В.А. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2019 рік.

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву адвоката Вовка М.П. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2019 рік.

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву адвоката Зюзька Ф.М. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2019 рік.

[...]

**Вирішили:** задовольнити заяву адвоката Мартиненка М.М. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2019 рік.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області



/М.В. Овсяннік